1.  Το μήκος των ακτών της Κρήτης  είναι 1.046 χιλιόμετρα και της Εύ​βοιας 677 χιλιόμετρα. Πόσα χιλιό​μετρα είναι περισσότερο το μήκος των ακτών της Κρήτης;

2.  Ο ΟΛΥΜΠΙΟΣ είναι ψηλότερος από τον Ψηλορείτη της Κρήτης κατά 461μέτρα. Ποιο είναι το ύψος του Ψηλορείτη, αν το ύψος του Ολύ​μπου είναι 2.917 μέτρα;

3. Ο πατέρας του Νίκου είναι 48 χρονών σήμερα. Πότε γεννήθηκε;

4. Ο μεγάλος Αθηναίος πολιτικός Περικλής γεννήθηκε το 490 π.Χ. και πέ​θανε το 429. Πόσα χρόνια έζησε;

5. Ένα πουλόβερ πουλιόταν πριν τις εκπτώσεις 19,5 ευρώ. Πόσο το αγόρασε μια κυρία που στην περίοδο των εκπτώσεων της έγινε έκπτωση 3,8 ευρώ;

6. Η Κωνσταντινούπολη έπεσε στα χέρια των Τούρκων το 1453. Πόσα χρόνια πέρασαν από τότε ως την  επανάσταση του 1821;

7. Με το πλοίο "Αριάδνη" ήρθαν μια μέρα από το Ηράκλειο στο λιμάνι του Πειραιά 836 επιβάτες και με το πλοίο "Κύδων" ήρθαν την ίδια μέρα από τα Χανιά 658 επιβάτες. Πόσοι επιβάτες ήρθαν
συνολικά τη μέρα αυτή από την Κρήτη;

8. Το κιλό τα πορτοκάλια στοιχίζει 68 λεπτά. Πόσο στοιχίζουν τα 6 κιλά από αυτά;

9. Το μέτρο ενός υφάσματος στοιχίζει 1,87 ευρώ. Πόσο πλήρωσε μια κυρία η οποία αγόρασε 4 μέτρα;

10. Το ένα κιλό τα μήλα στοιχίζει 85 λεπτά. Πόσο στοιχίζουν τα 8 κιλά;

11. Ο χρόνος έχει 12 μήνες. Ο θείος του Τάκη είναι 45 χρονών. Πόσων μηνών είναι;

12. Το καλοριφέρ μιας πολυκατοικίας καίει κατά μέσο όρο την ημέρα 45 λίτρα πετρέλαιο. Πόσα λίτρα καίει σε διάστημα 68 ημερών;

13. Ένα ημερονύκτιο έχει 24 ώρες. Ένα πλοίο, χρειάστηκε 15 ημερο​νύχτια, για να έρθει από την Αμε​ρική στον Πειραιά. Πόσες ώρες χρειάστηκε;

14. Ένα κιβώτιο έχει 48 κουτιά γάλα. Ένας παντοπώλης αγόρασε 12 κι​βώτια. Πόσα κουτιά γάλα αγόρα​σε;

15. Ένας ανθοπώλης έφτιαξε 65 όμοιες ανθοδέσμες. Αν η καθεμιά απ' αυτές είχε 9 γαρίφαλα, πόσα γαρίφαλα χρησιμοποίησε;

16. Τέσσερα αδέλφια μοιράστηκαν 824 ελαιόδεντρα. Πόσα ελαιόδεντρα πήρε ο κάθε αδελφός;

17. Ένα δοχείο χωράει 8 κιλά λάδι. Πόσα όμοια δοχεία θα χρειαστούν, για να βάλουμε 192 κιλά λάδι;

18. Ένας εργάτης πήρε για τις 5 ώρες που δούλεψε σε μια δουλειά 6.40 ευρώ. Πόσο πληρώθηκε την ώρα;

19. Ένας γεωργός έβγαλε 860 κιλά λάδι και το έβαλε σε δοχεία των 5 κιλών, για να το πουλήσει. Πόσα δοχεία γέμισε;

20. Ένα αυτοκίνητο για να διανύσει μια απόσταση 840 χιλιομέτρων, χρειά​στηκε 7 ώρες. Με ποια μέση ταχύ​τητα έτρεχε την ώρα;

21. Ο ήχος τρέχει το δευτερόλεπτο 340 μέτρα. Πόσο μακριά έγινε η έκρηξη ενός φουρνέλου πού από τη στιγμή που είδαμε τον καπνό ως τη στιγμή που ακούσαμε το θό​ρυβο μεσολάβησαν 12 δευτερόλε​πτα;

22. Οι 28 μαθητές της Δ' τάξης ενός σχολείου πήγαν μια κοντινή εκ​δρομή και πλήρωσαν για εισιτήριο ο καθένας 3,70 ευρώ. Πόσο πλήρωσαν όλοι οι μαθητές;

23.  Ένας μανάβης πούλησε ένα τελά​ρο ντομάτες 12 κιλών προς 80 λεπτά το κιλό. Πόσα χρήματα εισέπραξε;

24. Ένας γεωργός έβαλε σε 36 δοχεία 612 κιλά λάδι. Πόσα κιλά λάδι έβα​λε στο κάθε δοχείο;

25. Ένα πλοίο διάνυσε σε 16 ώρες 288 μίλια. Πόσα μίλια διάνυσε την ώρα;

26. Μια κυρία έδωσε 3,60 ευρώ και αγόρασε 30 αυγά. Πόσο αγόρασε το ένα αυγό;

27. Ένα αυτοκίνητο καταναλώνει σε κάθε 12 χιλιόμετρα που διανύει ένα λίτρο βενζίνη. Αν διάνυσε μια διαδρομή 324 χιλιομέτρων, πόσα λίτρα βενζίνη έκαψε;

28. Η απόσταση μεταξύ δύο λιμανιών είναι 300 μίλια. Πόσες ώρες θα χρειαστεί ένα πλοίο να φτάσει από το ένα λιμάνι στο άλλο, αν κι​νείται με ταχύτητα 15 μιλίων την ώρα;

29. Ποιον αριθμό πρέπει να πολλα​πλασιάσουμε με το 15, για να βρούμε γινόμενο 4.875;

30. Σε μια αποθήκη τροφίμων υπάρ​χουν 720 κουτιά γάλα. Αν θέλου​με να τα συσκευάσουμε σε χαρ​τοκιβώτια που το καθένα να χω​ρά 48 κουτιά, πόσα τέτοια χαρτο​κιβώτια θα χρειαστούμε;

31. Η απόσταση μεταξύ δύο πόλεων εί​ναι 480 χιλιόμετρα. Ένα αυτοκίνη​το τη διάνυσε, τρέχοντας με μέση ταχύτητα 80 χιλιομέτρων την ώρα. Σε πόσες ώρες τη διάνυσε;

32. Ένας βιβλιοδέτης έχει 950 βιβλία τα οποία θέλει να συσκευάσει σε πακέτα, που το καθένα να έχει 25 βιβλία. Πόσα πακέτα θα φτιάξει;

33. Έχουμε σ' ένα βαρέλι 255 κιλά λάδι και θέλουμε να το βάλουμε σε δο​χεία που το καθένα χωρά 17 κιλά. Πόσα δοχεία θα χρειαστούμε;

34. Ένας ανθοπώλης είχε 270 τρια​ντάφυλλα και έφτιαξε μ' αυτά όμοιες ανθοδέσμες, βάζοντας στην καθεμιά 15 τριαντάφυλλα. Πόσες ανθοδέσμες έφτιαξε;

35. Ένας γεωργός έβγαλε 938 κιλά λάδι. Από αυτό κράτησε για το σπίτι του τα 165 κιλά και το υπό​λοιπο το πούλησε. Πόσα κιλά λά​δι πούλησε;

36. Μια νοικοκυρά πήγε στον μπακά​λη και αγόρασε πατάτες αξίας 3,25 ευρώ. Τι ρέστα πήρε από ένα πεντόευρω που έδωσε, για να τις πληρώσει;

37. Δύο συστεγαζόμενα σχολεία εί​χαν μαζί 616 παιδιά. Από αυτά το ένα είχε 328. Πόσα παιδιά είχε το άλλο;

38. Ένα αυτοκίνητο καίει σε κάθε 15 χιλιόμετρα ένα λίτρο βενζίνη. Αν μια μέρα διανύσει 450 χιλιόμετρα, πόσα λίτρα βενζίνη θα κάψει;

39. Το 1991 κυκλοφόρησαν στην Ελλάδα 394 παιδικά βιβλία, το 1992, 447 και το 1993 494. Πόσα παιδικά βιβλία κυκλοφόρησαν στην Ελλάδα την τριετία 1991-1993;

